



# 体验缤纷世界 书写七彩人生

## ——小记者优秀作文选登

### 我喜欢白河

市第十五小学 三(5)班 范栩栩

白河是我印象中最美的河,我喜欢白河。

早晨的白河是雾蒙蒙的。微风拂过,水面荡起层层波纹,初升的太阳挂在天上,就像一个又大又红的苹果,正在朝我笑呢!晨雾像一层层白纱,环绕在白河上,一片朦胧之美。两岸行人稀少,只有一些晨练的老人,跟随着音乐的节奏跳着广场舞,幸福的微笑在她们的脸上绽放。正所谓“一日之计在于晨”啊!

中午的白河是热闹的。宽阔的河面犹如一面未打磨的镜子,微风轻轻掠过,河面荡起层层波纹,时不时有小鱼跳出水面,既调皮又可爱。天空中,成群结队的大雁向南边飞去,一会儿排成“一”字,一会儿又排成“人”字。它们展翅飞翔,自由自在。最热闹的是河岸了,成群的人们在散步,三三两两的孩子在玩耍,小店的吆喝声此起彼伏,各种商品看得我目不暇接,眼花缭乱。

傍晚的白河是宁静的。河面和这个世界一样平静,偶尔冒出几个小气泡,像是和要睡觉的小鱼告别的信号。太阳是一位害羞的画家,只见它躲在楼群后,用画笔染红了天空,又增添了白河的美。

白河真美。我喜欢白河! (指导老师:李蕊)

### 在劳动中成长

市第九小学 六(1)班 于雅辰



在城市的喧嚣之外,有一片被阳光温柔拥抱的土地,那就是我们的劳动实践基地“童耕园”。初来乍到,眼前只是一片空旷而略显荒凉的空地。然而,正是这片看似不起眼的土地,见证了我从无知到能手,从懒惰到勤劳,从理论到实践的蜕变过程。

第一次踏上这片土地,我满心的好奇与期待很快就被现实的挑战所取代。面对如何翻土、施肥、播种等一系列陌生的农活,我感到手足无措。手中的锄头仿佛千斤重,每一次挥动都伴随着汗水和喘息。那一刻,我意识到,劳动并非如诗中所描绘的那般轻松,它需要汗水,需要耐心,更需要智慧。

随着时间的推移,我开始学会与这片土地对话。清晨,当第一缕阳光穿透薄雾,我与同学们一同踏入田间,在老师的指导下,我们学会了如何分辨土壤的质地,如何根据季节选择适合的作物,甚至如何通过观察植物的长势预测未来的收成。每当夕阳西下,望着那片被我们精心照料而略显生机的土地,所有的疲惫似乎都烟消云散了。

经过数月的辛勤耕耘,迎来了收获的季节。那一个个红彤彤的番茄、绿油油的黄瓜、圆滚滚的南瓜……它们不仅仅是蔬菜,更是我们汗水与智慧的结晶,我深刻体会到了“一分耕耘,一分收获”的真谛。

从一个对农事一无所知的城市孩子,成长为一个能够独立完成农作物种植的劳动小能手,我体会到了劳动的艰辛与美好。这段经历,将成为我人生旅途中一段难忘的记忆,激励我在未来的道路上,无论遇到何种困难,都能勇敢地拿起“锄头”,开垦属于自己的天地。

(指导老师:顾海玉)

### 日出即景

市第九小学 五(6)班 叶明政

清晨,当夜色还紧紧包裹着大地,天边已经悄悄泛起了鱼肚白。我和爸爸妈妈站在海边,静候那壮观的日出。

起初,海面上弥漫着一层薄薄的雾气,远处的景物在雾中若隐若现,仿佛整个世界都被一层神秘的面纱所覆盖。海风轻轻吹过,带来了一丝凉意,也让人更加清醒,更加期待那即将到来的日出。

接着,东方的天空开始出现微妙的变化。一抹淡淡的红晕悄然爬上了天际,它像是大自然的画师,轻轻地在天幕上涂抹着色彩。这红晕逐渐扩散,越来越浓,越来越亮,预示着太阳即将破晓而出。我目不转睛地盯着远方,心中充满了激动和期待。终于,一束耀眼的光芒刺破了云层,那是太阳初升的信号。只见太阳像一颗璀璨的明珠,缓缓地海平面上升,将金色的光芒洒向大地。

随后,整个世界都被太阳的光芒所照亮。海面上的雾气在阳光的照耀下逐渐消散,露出了波光粼粼的海面。远处的山峦和建筑物也在阳光的照耀下变得清晰可见,仿佛被赋予了新的生命,显得生机勃勃。我站在海边,感受着温暖的阳光,心中充满了感慨。

日出的美好稍纵即逝,就如我们的小学时光短暂而充实。我站在海边,让阳光洒满我的全身,日出即景,不仅让我领略了大自然的壮丽与神秘,更让我懂得了学习要不断积累才能发出万丈光芒。

(指导老师:张新蕊)

### 画家乡

市第一完全学校 二(1)班 杨松怡

我的家乡是四圣故里南阳,是一个风景优美、文化底蕴深厚的地方。

今天我给大家画一幅我们家乡的美景图。先画一条南阳最长的河,白河的上面横跨着七座大桥,它们分别是雪枫大桥、卧龙大桥、清阳桥、仲景大桥、白河大桥、光武大桥、南阳大桥。白河两岸绿树成荫,百花争艳。

再画一画我们南阳的名胜古迹。古色古香的医圣祠、古朴庄严的武侯祠、历史悠久的汉馆、断案明理的南阳府衙、物产丰富的南阳独山。

然后再画上我们南阳的大街小巷,整齐的楼房和整洁的街道……

哇!我的家乡是如此美丽多彩,我手中的画笔无法描绘出她惟妙惟肖的神态,希望大家到这里看一看、玩一玩,大美南阳欢迎您。 (指导老师:王姣)

### 小青蛙跳水坑

市第五小学 二(3)班 焦嘉轩



吃过晚饭,爸爸妈妈带着在家待了一天的我出去“放放风”。

外面还在淅淅沥沥地下着小雨,这几天老天爷不知遇到了什么伤心事,雨下得没完没了。地上的小水坑一个接一个,在灯光下亮闪闪的。我跑到一个大水坑边,双脚扑通一声跳进去,顿时水花四溅,乐得我又连跳了好几下,水坑溅起水花四散开来,像喷泉一样,真好玩!

我像一只快乐的小青蛙,跳得停不下来,越跳越起

劲,一会儿工夫,我的衣服上全是水,湿漉漉的。爸爸看着我湿漉漉的我,无奈又好笑地说:“人家小猪佩奇是跳泥坑,你是跳水坑,调皮蛋,我看你真是属青蛙的!”哈哈!不错,我就是快乐的小青蛙。

(指导老师:韩暖)

### 科学畅想

市第十四小学 五(6)班 郭航舟

没有做不到的,只有想不到的,很多发明都来自看似不切实际的想象,所以我就经常畅想未来的世界是什么样子的。

这不,未来的房子会有什么翻天覆地的变化?未来的房子首先是安全,门窗都由电脑控制,如果有坏人来撬门,房子里的机器人会报警提醒他离开,若坏人还不走,房门就会放电,射出超级“蜘蛛网”,把坏人五花大绑起来。

天灾怎么办?放心,房子不仅坚固而且轻如鸿毛。如果遇到水灾,房子可以启动装置像船一样漂浮起来,等洪水退了,再慢慢落到地面。也不用担心房子会起火,因为房子里的所有物品都是防火材料所制,火苗燃烧不起来。地震就更简单了,只需要按墙上画着翅膀的按钮,房子上方就会出现折叠螺旋桨,带你直冲云霄。

它甚至还可以代替房车、飞机,带你到达任何想去的地方。当你“欲穷千里目”时,也不用“更上一层楼”,它可以升到你需要的高度为止,而且还会贴心地为你配置一副高倍望远镜,让你可以尽情极目远眺……

这个多功能的房子,现在还只是我这个小小科学迷的畅想。为了我的理想,我一定会好好学习,了解更多关于科学的知识,探索未知的科学奥秘,期待着我的种种畅想都能早日实现。

(指导老师:尚道敏)



### 开满鲜花的小路

市第十一小学 三(1)班 沙泽楷

下了一夜的大雨。早晨,天放晴了。爸爸带我去到十二里河玩。

啊!多么明丽的天空!地面还是潮湿的,不时能看见一个个亮晶晶的水洼。

道路两旁长满了绿油油的草。草叶子上挂着一颗颗晶莹的小水珠。阳光一照,金光闪闪地像一颗颗宝石。草叶子上是挤挤挨挨的花朵,花儿有的穿着红衣裳,有的穿着黄衣裳,有的穿着白衣裳,她们提着裙子,在风中摇摇摆摆地跳舞。这草地就像一块绿油油的绒毯一样,上面印着各种形状、各种颜色的花朵,从脚下一直铺到很远很远的地方,一直到路的尽头。

每朵花都像眼睛一样眨呀眨呀,像星星一样闪闪呀!她们排列得并不规则,甚至有些凌乱,然而这更增添了草地的美。

我一步步小心地走着,一朵一朵仔仔细细地看着。我觉得自己像一只可爱的小鸟,在花丛间飞来飞去,唱啊,笑啊。

(指导老师:沙庆华)

### 美丽南阳

市第一完全学校 二(1)班 陈美涵

我的家乡南阳,是一座美丽的城市。

家乡有高高的楼房,宽阔平坦的道路。当我晚上漫步在风光秀美的道路上,那些璀璨的灯火就像天空中闪烁的星星,一盏盏,一排排,为我照亮前

路。偶尔,我会听到远处传来的欢笑声,那是孩子们在公园里嬉戏,让夜晚的城市充满了生机和活力。

这里有名胜古迹卧龙岗、医圣祠,有美丽的月季大观园,盛开着五颜六色的月季花。我最想说家乡那波光粼粼,令人心旷神怡的白河。它是家乡人民的母亲河。白河上有许多大桥,我最喜欢的要数清阳桥了,它像一条美丽的巨龙横跨白河两岸。

这就是我的美丽家乡,我爱我的家乡!

(指导老师:王姣)

### 我学会了宽容

市第九小学 六(9)班 杨温豪

他是我的同桌,许是我俩“八字不合”,经常唇枪舌剑,争来斗去,有时还会出现肢体撞击,但谁都不愿告诉老师,怕伤了自尊。座位中间我画一条红线,谁也不能越雷池半步。

后来,还是让班主任知道了,把我叫了去,苦口婆心地对我说:“同学之间要学会宽容,宽容他人就是宽容自己,善待他人就是善待自己。”我听了老师的批评教育,表面上连连称是,暗地里却我行我素,心想:不把同桌制服我誓不罢休。

周日妈妈带我去公园游玩。春日的阳光格外明媚,我无拘无束地徜徉在公园的草坪上,一边欢呼雀跃,一边踢球游戏。因我踢球用力过猛,球被踢出场外,直直飞向了正在公园里散步的中年阿姨脸上。阿姨猝不及防,一下子倒在地上。这突如其来的变故把我吓蒙了,一时不知所措。母亲见状慌忙走上前去,连连向阿姨道歉,并询问是否需要就医救治。我心中很害怕,今天算是闯大祸了。正在惊恐之时,阿姨坐了起来,用手揉了揉红肿的眼眶,扑了扑身上的尘土,笑着说:“孩子,以后玩耍可要小心啊!”我和母亲心里真是过意不去,想买东西来弥补我的过失,可阿姨说:“不必了,孩子又不是故意的,不能得理不让人啊。”

星期一,班主任给我们讲“六尺巷”的故事,再联想到公园里碰倒的阿姨,我心里陡然一颤,偷眼看同桌,四目相对,我俩都会心地笑了。我学会了宽容,因为“宽容他人就是宽容自己,善待他人就是善待自己”。

(指导老师:范磊)

### 我最喜欢的玩具

市第九小学 二(6)班 范泽毅

我过七岁生日时,爸爸送给我的生日礼物是一辆玩具赛车,它是我最喜欢的玩具。

玩具赛车色彩鲜艳、造型美观。它身体是绿色的,车门上画着闪电的形状,前车灯是白色的,后车灯是红色的,四个轮子又粗又大,使它跑起来又快又稳。玩具赛车还有一个黑色的遥控器,如同魔法棒一般,让我随心所欲地指挥着它做出各种各样的动作,甚至可以原地转圈,伴随着动感的音乐舞动,我玩起来非常开心。

虽然我每次玩的时候都小心翼翼的,可是意外还是发生了。一次,我拿着遥控器控制着它全速前进,它就像离弦之箭,飞速冲出。我紧跟在后面激动得欢呼雀跃。突然一块凸起的石头猝不及防地闯入我的视野。我快速刹住车键,还是挽救不了我心爱的赛车,只听“嘭”的一声,它就直冲冲地撞了上去。我的心提到了嗓子眼里,心想:“这下完了。”我一个箭步冲上去,拿起赛车一看,果不其然,它前面的一块漆被撞掉了,我的眼泪像断了线的珠子,啪啪地掉了下来。

闻声赶到的爸爸拿起赛车,看了看说:“别伤心,我有办法使它更漂亮。”只见爸爸从抽屉里拿出一张粘帖画贴在它的“伤口”上,对我说:“你看,现在是不是更漂亮了?”我定睛一看,看见一张箭头一样的粘帖画巧妙地掩盖了“伤口”,还让赛车变得更动感十足了。“哇,真的更漂亮了!”我顿时破涕为笑,搂着爸爸亲了又亲。

我非常喜欢这辆赛车,它陪伴着我快乐成长。②5 (指导老师:刘新)

**小记者部**

刘阳 13949338316  
杜旭生 15083300125  
邮箱:nyrbxjz@163.com

### 信息资讯

敬使用本报分类信息请供需双方认真  
核实用有关证明材料,签订有效法律合同  
63155218

### 遗失声明

△赵川芳遗失邓州市建业城  
23号楼1单元8层02户购房收据  
一份,收据代码:0000408,金额:  
203032元,声明作废。  
△南阳老鱼卡牌体育用品有

### 限公司的公章遗失,声明作废。 交房公告

郑州一建置业有限公司开发  
建设的正观居住住宅小区,预售证  
号:(宛建)预售字第2023033号、  
2023037号、2023038号,现就小区

### 房屋集中交付事宜,公告如下:

一、交付时间  
2025年2月9日—16日  
(8:30—18:00)。  
二、交付地点  
正观居住小区20#综合配套楼  
一楼交付中心。

### 三、携带资料

购房人身份证原件及复印件、  
全部房款收据,委托他人办理  
需提供公证委托书,交付期间物  
业服务企业同步办理入住手续。  
四、咨询方式  
电话:0377-60668866(工作

### 日 9:00—18:00)。

郑州一建置业有限公司  
2025年2月5日

### 注销公告

根据《民办非企业单位登记  
管理暂行条例》规定,现将准予注

销的民办非企业单位予以公告:  
南阳市卧龙区鸿基社会服务  
中心,统一社会信用代码:  
52411303MJG4929205,法定代表  
人:王震。

南阳市卧龙区民政局  
2025年2月5日